
1. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

0.6 − 0.5⃝ 0.4 − 0.2

답:



2. 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

0.3 + =

답:

답:



3. 다음 그림을 보고, 식을 세우려고 합니다. 알맞게 세운 식을 고르시오.

+ =

① 0.4 + 0.2 = 0.6 ② 0.4 + 0.3 = 0.7

③ 0.5 + 0.4 = 0.9 ④ 0.4 + 0.5 = 0.9

⑤ 0.3 + 0.6 = 0.9



4. 소수의 덧셈을 하시오.

(1) 0.2 + 0.5 (2) 0.3 + 0.7

① (1) 0.2 (2) 0.4 ② (1) 0.2 (2) 1

③ (1) 0.7 (2) 0.4 ④ (1) 0.7 (2) 1

⑤ (1) 0.7 (2) 1.01



5. 소수의 뺄셈을 하시오.

(1) 0.3 − 0.1
(2) 0.8 − 0.5

① (1) 0.2 (2) 0.3 ② (1) 0.2 (2) 0.4 ③ (1) 0.4 (2) 0.2

④ (1) 0.4 (2) 0.3 ⑤ (1) 0.4 (2) 0.4



6. 수직선을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1.6 − 1.2 =

답:



7. 우유를 수진이는 0.2L, 유진이는 0.6L를 마셨습니다. 유진이는 수진
이보다 우유를 몇 L 더 많이 마셨습니까?

답: L



8. 민환이는 막대 0.9m를 가지고 있습니다. 이 중에서 0.4m를 사용하
였다면, 남은 막대는 몇 m입니까?

답: m



9. 다음은송이가달리기를하고기록한표입니다. 가장많이달린거리와
가장 적게 달린 거리의 차를 구하시오.

날짜 달린 거리( km) 날짜 달린 거리( km)

10일 0.4 12일 0.8

11일 0.7 13일 0.3

답: km



10. 경미의 우유통에는
1

10
L , 호진이의 우유통에는 0.5L, 미정이의 우유

통에는 0.2L의 우유가 들어 있습니다. 세 사람의 우유통에 들어 있는
우유를 모두 합하면 몇 L가 되는지 구하시오.

답: L



11. 한나는 우유를 어제는 0.6L마셨고, 오늘은 0.5L마셨습니다. 한나가
어제와 오늘 마신 우유는 모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



12. 고구마의 무게는 0.7 kg 이고, 감자의 무게는 0.4 kg 입니다. 고구마와
감자의 무게는 모두 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



13. 무게가 0.8 kg인 가방 속에 0.3 kg짜리 책을 넣었습니다. 책을 넣은
가방의 무게는 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



14. 다음 소수의 덧셈을 하시오.

답:



15. 빈 칸에 알맞은 수를 번호 순서대로 차례로 써넣으시오.

답:

답:

답:



16. 다음 소수의 덧셈을 하시오.

0.53 + 0.86

답:



17. 소수의 덧셈을 하시오.

0.18 + 0.63

답:



18. 소수의 덧셈을 하시오.

답:



19. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 써넣으시오.

답:

답:

답:



20. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 쓰시오.

답:

답:



21. 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.78 − 0.17 (2) 0.48 − 0.23

① (1) 0.59 (2) 0.225 ② (1) 0.6 (2) 0.25

③ (1) 0.61 (2) 0.25 ④ (1) 0.61 (2) 0.35

⑤ (1) 0.62 (2) 0.35



22. 안에 알맞은 수를 구하시오.

+ 0.22 = 0.31

답:



23. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 차례대로 써넣으시오.

답:

답:

답:



24. 안에 알맞은 수를 번호대로 써넣으시오.

답:

답:

답:



25. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 써넣으시오.

답:

답:



26. 두 수의 차를 빈 칸에 써 넣은 것을 고르시오.

(1)

(2)

① (1) 0.51 (2) 0.28 ② (1) 0.52 (2) 0.18

③ (1) 0.52 (2) 0.28 ④ (1) 0.53 (2) 0.18

⑤ (1) 0.53 (2) 0.28



27. 동훈이는 0.89m의끈을가지고있습니다. 그중에서 0.34m를선물을
포장하는 데 사용하였다. 남은 끈의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



28. 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오.

3.926 4 4.108 3.97 4.051

답:



29. 보기를 보고 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 차례로 답을
쓰시오.

보기

답:

답:

답:



30. 안에 알맞은 수를 번호 순서대로 써넣으시오.

답:

답:

답:



31. 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오.

0.6 0.3
5

10
0.9

7

10

답:



32. 안에 알맞은 수를 바르게 쓴 것을 고르시오.

(1) 5.789 + 2.981 =

(2) 3.892 + 5.002 =

① (1) 8.769 (2) 8.884 ② (1) 8.769 (2) 8.894

③ (1) 8.77 (2) 8.884 ④ (1) 8.77 (2) 8.894

⑤ (1) 8.771 (2) 8.894



33. 진희가 갖고 있는 끈의 길이는 12.462m 입니다. 경민이가 갖고 있는
끈의 길이는 진희가 갖고 있는 것보다 0.263m 짧다면 경민이가 갖고
있는 끈의 길이는 몇 m 인지 구하시오.

답: m



34. 안에 알맞은 수를 바르게 쓴 것을 고르시오.

(1)4.9 + 2.89 =

(2)9.45 + 3.092 =

① (1) 6.28 (2) 4.047 ② (1) 6.28 (2) 12.532

③ (1) 7.78 (2) 4.047 ④ (1) 7.79 (2) 12.532

⑤ (1) 7.79 (2) 12.542



35. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



36. 다음 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 4.3 − 3.54 (2) 7.16 − 0.44

① (1) 0.76 (2) 6.62 ② (1) 0.76 (2) 6.72

③ (1) 0.79 (2) 6.62 ④ (1) 0.79 (2) 6.72

⑤ (1) 0.79 (2) 6.82



37. 다음을 바르게 계산한 값을 고르시오.

(1) 5.48 + 27.9 (2) 12 − 1.281

① (1) 33.37 (2) 10.729 ② (1) 33.38 (2) 10.719

③ (1) 33.27 (2) 10.729 ④ (1) 33.28 (2) 10.719

⑤ (1) 34.38 (2) 10.729



38. 양파의 무게는 4.352 kg 이고, 당근의 무게는 양파의 무게보다 760 g
더 가볍습니다. 당근의 무게는 몇 kg 인지 구하시오.

답: kg



39. 귤을 넣은 상자의 무게를 달았더니 23.24 kg이었습니다. 상자만의
무게가 0.8 kg이라면, 귤만의 무게는 얼마인지 구하시오.

답: kg



40. 안에 알맞은 수를 바르게 구한 값을 고르시오.

(1) 3.6 km + 2607m = km
(2) 2130m + 0.49 km = km

① (1) 6.217 (2) 2.52 ② (1) 6.217 (2) 2.62

③ (1) 6.207 (2) 2.52 ④ (1) 6.207 (2) 2.61

⑤ (1) 6.207 (2) 2.62



41. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

⑴ 7.81 + 2.89 − 2.31 ⑵ 3.33 + 11.32 − 8.73

① (1) 8.29 (2) 5.82 ② (1) 8.29 (2) 5.92

③ (1) 8.38 (2) 5.82 ④ (1) 8.39 (2) 5.82

⑤ (1) 8.39 (2) 5.92



42. 영숙이의 키는 1.66m이고, 미영이는 영숙이보다 0.18m 더 큽니다.
성희는 미영이보다 0.23m가 작다고 합니다. 성희의 키는 몇 cm인지
구하시오.

답: cm



43. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

2.004 + 2.07⃝ 5.29 − 1.217

답:



44. 계산한 값이 큰 것부터 차례대로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 10.1 − 3.64
㉡ 5.27 + 1.79

㉢ 8.02 − 0.55

① ㉡-㉠-㉢ ② ㉠-㉡-㉢ ③ ㉢-㉡-㉠

④ ㉡-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉠-㉡



45. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

0.49 + 0.85⃝ 0.3 + 0.96

답:



46. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:



47. 다음 숫자 카드를 모두 한 번씩만 써서 만든 가장 큰 소수 한 자리
수와 가장 작은 소수 세 자리 수의 합을 구하시오.

답:



48. ㉠,㉡,㉢세개의수가있습니다. ㉠와㉡의합은 21.8,㉡와㉢의합은
21,㉠와㉢의 합은 17.2입니다. 세 수 중 가장 큰 수와 가장 작은 수의
차를 구하시오.

답:



49. 혁재는 사과를 2.473 kg 땄고, 재상이는 혁재보다 0.048 kg 더 많이
땄으며, 수연이는 재상이보다 0.52 kg 적게 땄습니다. 세 사람이 딴
사과는 모두 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



50. 안에 들어갈 알맞은 숫자들의 합을 구하시오.

답:


